

Омское УФСКН наносит «ответный удар»?!

Автор: Administrator
20.05.2015 13:37



Результаты работы омских «борцов с наркомафией» оцениваются по-разному – от полного неприятия до аплодисментов стоя, но при разности точек зрения «посвященных» в тему рядовые граждане солидарны в одном: в Омске творится настоящий наркобеспредел...

Наркоманят «по-тихому» и «по-быстрому», наркоманит молодежь и пенсионеры, спайсы вообще идут в употребление промеж уколов для старожилов и как десерт для новичков и школьников. Героин и его производные еще недавно выглядевшие как верх наркозависимости и прерогатива статусных наркоманов проник в отдаленные деревни и села Омской губернии. Даже туда, где стоят в непролазной глуши с десяток покосившихся изб!



Вот такой невеселый багаж у команды омского УФСКН. Накануне 300-летия Омска это выглядит вообще символическим издевательством над жителями и историей. «Дрянной городишко» уже с полным правом можно применять не только к внешнему благоустройству мегаполиса, но и к его внутренней городской жизни: «дрянь» предлагают на каждом углу, из рук в руки, в богатом ассортименте...

Что касается взрыва активности местных наркополицейских, которая поражает своими масштабами даже СМИ, то на ближайшую поверку это может оказаться... агонией нынешней команды регионального Управления ФСКН!

Не состоявшаяся «исповедь»...

Омское УФСКН наносит «ответный удар»?!

Автор: Administrator
20.05.2015 13:37

Сенсационно приоткрыть завесу над нравами местных наркополицейских пообещал «наркобарон» Сергей Докторов, которого сейчас судят по ч.3 ст. 228.1 УК РФ «за сбыт» в Советском районном суде г.Омска.



Он уже по ходу заседаний начал было рассказывать о том, кто и сколько из сотрудников УФСКН берет мзду за «крышевание» распространителей наркотиков, какой элитной движимой и недвижимой собственностью владеет начальство УФСКН, в том числе и за рубежом. Но, видимо, выложить сенсационную фактуру полностью ему теперь вряд ли удастся. Последнее громкое задержание УФСКН в Омске «организованной преступной группы» из 6-ти человек, которое обошло все местные СМИ, оказывается, напрямую ударило по... языку подсудимого Докторова. Среди задержанных «барыг» фигурирует его супруга Наталья, мать двух несовершеннолетних близнецов 3-х лет от роду. Мать Докторова, рыдая в коридоре Советского суда перед очередным судебным заседанием, однозначно связала арест невестки с громогласными заявлениями сына:

- Не нужно было ему на них (УФСКН – **автор**) бочку катить. Ведь при обыске ничего не нашли, но доказать теперь ничего нет возможности. Мне так и сказали: «Будете рыпаться, останетесь еще и без детей».

Лично для меня, честно говоря, вся эта история – какая-то несусветная дикость. Супруга Докторова регулярно приходила на судебные заседания, давала там показания, жаловалась, что все свободное время посвящает хронически больному ребенку (один болен – **автор**), что не хватает средств на самое необходимое, после того как сгорел их дом, она проживает с детьми на съемной квартире...



Омское УФСКН наносит «ответный удар»?!

Автор: Administrator
20.05.2015 13:37

И в этих условиях... она, по версии ведомства, распространяла наркотики в особо крупном размере?! Странно. Как минимум! Ведь человек прекрасно знала, на что и на кого замахнулся ее муж и чем это может грозить?! В том числе и ей. Она частным порядком неоднократно высказывала мысль, что ее «в покое и на свободе УФСКН не оставит»...

Самое первое, что приходит на ум: данным задержанием супруги и ее арестом Докторову откровенно затыкают рот перед анонсированной «исповедью». Внесудебным и, как видим, достаточно эффективным способом. Еще одно предположение: у «наркобарона» Докторова на воле остались документальные доказательства нечистоплотных делишек действующих и бывших сотрудников УФСКН, которые обнародовать после его возможного и прогнозируемого осуждения предстояло жене Наталье. Теперь для реализации этого «плана возмездия» имеются вполне объективные «противопоказания».

Нищие... «наркобароны»!

Уже второй год в омские суды «косяком» идут уголовные дела по пунктам 3 и 4 статьи 228.1 УК РФ – «сбыт наркотиков в особо крупном размере» и «организованной группой лиц».

Среди фигурантов данных тяжких преступных деяний сплошь... рядовые наркопотребители. Так, за «наркобаронов» с килограммами «дури» на руках сошли сельский житель из Горьковского района безработный Юрий Верховцев (ранее не судимый и не употребляющий) и недавно освободившийся из зоны бедноты наркоман со стажем Шахин Баширов. С той же правовой формулировкой были осуждены «крестьяне» Максим Алгазин и Алексей Улищенко из села Ачайр. За подготовку к реализации... 0,9 грамма героина, прикупленного накануне в Омске «для себя».



Омское УФСКН наносит «ответный удар»?!

Автор: Administrator

20.05.2015 13:37

Последний ставший нам известным случай осуждения «наркобаронов», вообще, из разряда курьезных. И волюющих одновременно. Два жителя деревни Батареевка, что затерялась на просторах Называевского района, (один безработный Павел Инчевский, второй – «афганец» Сергей Винокуров), прикупили в городе через известный омский наркопозывной «остап55» немного «дури» для личного употребления. Но, приехав на место закладки были не просто задержаны сотрудниками УФСКН (они мчались за ними аж из Исилькуля!), но и с партией героина много превышающей их финансовые возможности и физиологические потребности. В итоге – очередное громкое задержание и новые омские наркобароны! Осужденные на 11 и 10,6 лет колонии граждане в один голос убеждали стороны, что их «подставили». И так – практически по каждому уголовному делу по п. 3 и 4 ст. 228.1 УК РФ.

Сбой произошел недавно лишь в деле «наркобарона Дмитрия Петрова».



28-летнего парня каким-то чудом не упекли на долгие 10 лет строгого режима. Судья Артем Толстых из Первомайского районного суда счел, что эпизод с «покушением на сбыт» и «приготовлением к сбыту в особо крупном размере» следствием, мягко говоря, не доказаны. Вопрос из разряда напрашивающихся: когда прекратится порочная практика подмены реальных «наркобаронов» суррогатом?! Неужели никто из силовиков не знает, где в Омске живут в шикарных особняках настоящие наркомафиози, на каких шикарных тачках и с какими красивыми номерами они передвигаются, и какой праздный образ жизни ведут. Для многих даже рядовых граждан это давно уже не секрет...

Сомнительные методы

Выдавать «желаемое» за «действительное» УФСКН позволяет секретность их оперативной деятельности, которой они не перестают прикрываться, когда у обвиняемых, адвокатов и судей вдруг возникают каверзные вопросы к предварительному следствию.

Омское УФСКН наносит «ответный удар»?!

Автор: Administrator
20.05.2015 13:37



Задержание в суде подозреваемого по делу Вильяма Кумара Рамакришнан.

Омское УФСКН наносит «ответный удар»?!

Автор: Administrator
20.05.2015 13:37

